

**Előterjesztő:** dr. Faragó Péter  
polgármester

**Készítette:** Ujvári Andor  
főépítész

### **ELŐTERJESZTÉS**

#### **a Miskolc Környéki Rekultivációs Önkormányzati Társulás alapító okiratának hatályon kívül helyezésére és a működési költségeihez történő hozzájárulásra**

#### **Tisztelt Képviselő-testület!**

A Miskolc Környéki Rekultivációs Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa 2012. január 11-én tartott ülésén megtárgyalta a könyveléssel kapcsolatosan jelentkezett problémákat, valamint a Társulás alapító okiratával kapcsolatos teendőket.

A Társulási Tanács 8 igen szavazattal úgy döntött, hogy a társulásban résztvevő önkormányzatok **2012. január 1-től 2012. május 31-ig**, a projekt zárásának időpontjáig **10.000.- Ft/ hó** összeggel járuljanak hozzá a Társulás működési költségéhez, melyet minden hónapban átutalnak a Társulás számlájára.

A Magyar Köztársaság 2010. évi költségvetését megalapozó egyes törvények módosításáról szóló 2009. évi CIX. törvény (a továbbiakban: Tv.) 22. §-a módosította a helyi önkormányzatok társulásairól és együttműködéséről szóló 1997. évi CXXXV. törvény 17. § (1) bekezdésében foglalt rendelkezéseket. Ennek megfelelően **2010. január 1-től a jogi személyiséggel rendelkező önkormányzati társulás nem költségvetési szerv**, hanem olyan jogi személy, akinek működése során a költségvetési szervek gazdálkodására vonatkozó szabályokat kell alkalmazni. A Tv. 55. § (6) bekezdése értelmében a kincstár e törvény hatályba lépését követő 30 napon belül hivatalból jegyzi be a jogi személyiséggel rendelkező önkormányzati társulásokat a törzskönyvi nyilvántartásba.

A fenti jogszabályváltozásokból következik, hogy a jogi személyiséggel rendelkező önkormányzati társulásoknak a bejegyzés időpontjától nem kell alapító okirattal rendelkezniük, ezért javaslom a Miskolc Környéki Rekultivációs Önkormányzati Társulás alapító okiratát elfogadó önkormányzati határozat hatályon kívül helyezését.

Kérem a T. Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Sajószentpéter, 2012. január 26.

#### **Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testületének ..../2012. (I. 26.) határozata**

#### **a Miskolc Környéki Rekultivációs Önkormányzati Társulás alapító okiratának hatályon kívül helyezéséről és a működési költségeihez történő hozzájárulásról**

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a tárgyi előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

- 1.) Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete **hatályon kívül helyezi a Miskolc Környéki Rekultivációs Önkormányzati Társulás alapító okiratának** elfogadásáról szóló 164/2009.(VI.18.) számú önkormányzati határozatát.
- 2.) A Társulási megállapodás 14. pontja az alábbi mondattal egészül ki:  
„A képviselő-testület a Miskolc Környéki Rekultivációs Önkormányzati Társulás működési költségeihez **2012. január 1. napjától 2012. május 31. napjáig** - a projekt pénzügyi zárásáig - **10.000.- Ft/hó** összegben tagi hozzájárulást utal át a társulás számlájára, melyhez a 2012. évi költségvetésében fedezetet biztosít.
- 3.) A képviselő-testület az egységes szerkezetű, módosított Társulási megállapodást a határozat melléklete szerint jóváhagyja.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal, illetve a 2012. évi költségvetés elfogadása

# Társulási Megállapodás

## (egységes szerkezetben)

A 2007. október 25. napján kelt Társulási Megállapodás elfogadásával a jelen megállapodás **1. számú mellékletében** felsorolt önkormányzatok, mint a Társulás tagjai (a továbbiakban: *tagok*) megalakították a Miskolc környéki Rekultivációs Önkormányzati Társulást, majd 2009. május 8. napján ezen Társulási Megállapodás 1. számú módosítását eszközölték.

Az 1. számú módosítással egységes szerkezetbe foglalt Társulási Megállapodás hatályos szövege az alábbi:

A tagok önkéntes és szabad elhatározásukból, egyenjogúságuk tiszteletben tartásával, a kölcsönös előnyök és az arányos teherviselés alapján a helyi önkormányzatok társulásairól és együttműködéséről szóló 1997. évi CXXXV. törvény (a továbbiakban: *Ttv.*) alapján **jogi személyiséggel rendelkező önkormányzati társulást** hoznak létre közigazgatási területükön található **régi hulladéklerakók rekultivációjára**, az ehhez szükséges gazdasági, pénzügyi és jogi előfeltételek megteremtésére és az európai uniós követelményrendszer megvalósításának elősegítése céljából.

### I.

**A Társulás megnevezése:** Miskolc környéki Rekultivációs Önkormányzati Társulás

**A Társulás székhelye:** 3714 Sajópálfala, Szabadság u. 26.

**A megállapodás területi hatálya,**  
**a Társulás működési területe:**

a társult tagok (önkormányzatok) közigazgatási területe, kivéve, ha a közös cél érdekében más önkormányzattal vagy önkormányzati társulással kerül kapcsolatba

**A Társulás működésének időtartama:** a Társulás határozatlan időtartamra alakul.

A Társulás a Ttv.16.§-a alapján jogi személy, amely alapján önállóan vállalhat kötelezettséget, rendelkezhet vagyoni jogokkal.

A Társulás költségvetési szerv, amelynek alapító okirata a Társulási Megállapodás **2. számú mellékletét** képezi.

### II.

#### Bevezető rendelkezések, célok

1. A tagok előtt ismert, hogy az Európai Unió társfinanszírozás keretében jelentős támogatásban részesíti az Európai Unióhoz csatlakozott országokat - így Magyarországot is. A Kohéziós Alapból (Környezet és Energia Operatív Program KEOP 7.2.2.0-2008-0025) olyan regionális beruházási projekteket is támogat, melyek nélkülözhetetlenek az uniós normák végrehajtásához, teljesítéséhez. Az Európai Unió kiemelt támogatási területét, a környezetvédelmet és az ahhoz kapcsolódó eszközrendszert a Kohéziós Alap stratégia foglalja össze.
2. A tagok Borsod-Abaúj-Zemplén megye Miskolc környéke térségeiben a saját közigazgatási területükön található elavult, önkormányzati tulajdonú szilárdhulladék lerakók előírászerű rekultivációs feladatainak (a továbbiakban: *rekultivációs feladatok*) elvégzése céljából kötnek megállapodást, amely feladatok végrehajtásában kiemelten érdekeltek az érintett települések önkormányzatai.

3. Mindezen feladatokat olyan magas műszaki-, technikai színvonalon és a környezetet védő rendszerben kívánják megvalósítani, amely a XXI. század infrastrukturális rendszerében is biztonságot nyújt mind a térség, mind a térségben élő lakosság számára.
4. A megvalósítandó rekultivációs feladatok végrehajtására, illetve a rekultivált lerakók szakhatóságok által előírt utógondozási feladatainak ellátására előzetes közbeszerzési eljárás keretében pályázatot írnak ki. A tagok megállapodnak abban, hogy a **rekultivációs feladatok elvégzése érdekében** együttesen együttműködve a Társulás nevében pályázatot nyújtanak be a KOHÉZIÓS ALAP (KEOP 7.2.3.0-2008-0025.) keretében elnyerhető támogatás igénybevitelére.

### III.

#### Kötelezettségvállalási nyilatkozat

5. A Társulási Megállapodást aláíró Tagok a rekultivációs feladatok elvégzésére irányuló projekt előkészítése, megvalósítása és működtetése érdekében kötötték meg megállapodásukat és hozták létre a Társulást. A megállapodás aláírásával a Tagok különösen az alább felsorolt területeken működnek együtt.  
A tagok együttműködnek a pályázati dokumentáció összeállításánál, valamint a projektek finanszírozásánál felmerülő kérdések hatékony megoldásában.
6. A rekultivációs feladatok elvégzésére irányuló projekt előkészítéséhez és megvalósításához szükséges pénzügyi források biztosítása elsősorban az előzetes közbeszerzési eljárás keretében bevonandó szakmai befektető (k) valamint az Európai Unió KOHÉZIÓS ALAP (KEOP 7.2.3.0-2008-0025.) keretében történő pályázati részvétel útján történik.
7. A tagok kijelentik, hogy a beruházás megkezdését követően mindent megtesznek annak megvalósítása érdekében.
8. A tagok a projektek megvalósítása érdekében kölcsönösen együttműködnek egymással, az érintett térségek egységes fejlődését szem előtt tartva, az itt lefektetett elveket betartják, a későbbiekben nem akadályozzák a rendszer működését, illetve belső működésük során minden tekintetben gyors, aktív tevékenységgel biztosítják a megvalósítást.
9. A tagok átgondoltan felméri a térségek szerepét, az itt megfogalmazott jogokat, kötelezettségeket és elfogadják a kialakított működési-felelősségi rendszert. Tudomásul veszik, hogy amennyiben nem működnek közre vagy akadályozzák a Társulási Megállapodást aláíró tagok munkáját, egyedi esetekben az a teljesítő tagok és a Társulás számára hátránnyal járhat, melyért felelősséggel tartoznak.
10. A tagok kötelezettséget vállalnak arra, hogy a rekultivációs feladatokkal kapcsolatos projekt megvalósítása során a mindenkor hatályos Kohéziós Alapból (KEOP 7.2.3.0-2008-0025) támogatott projektekre irányadó jogszabályi rendelkezések szerint járnak el.  
A tagok az önkormányzati tulajdonú elavult kommunális hulladéklerakók rekultivációjára irányuló projekt kapcsán a támogatást nyújtó és a támogatás felhasználásában közreműködő szervezetek felé a megkötendő támogatási szerződésben lefektetett szempontok szerint lesznek felelősek (garanciák, biztosítékok, egyéb kötelezettségek).

11. Ezen fejezet szerinti kötelezettségvállalások és a Társulási Megállapodás aláírása a tagok részéről egyben felelősségvállaló, elfogadó nyilatkozatnak is minősülnek. A tagok tudomással bírnak arról, hogy a kötelezettségeiknek nem, vagy nem szerződésszerű teljesítése polgári jogi jogkövetkezményeket is vonhat maga után

#### IV.

#### **Együttműködés, adatszolgáltatás**

12. A tagok a saját közvetlen tevékenységük során előtérbe helyezik a jelen megállapodásban lefektetett elveket és az itt megfogalmazott éledeprioritást. Ezen tevékenységeik különösen: a saját hatáskörben történő jogszabályalkotás, településszerkezeti terv, helyi építési szabályzat és szabályozási tervek megalkotása/projektekhez igazítása, szolgalmi jogok létesítése, belterületbe vonás, telekhatár módosítás továbbá minden olyan feladat, mely nélkülözhetetlen a projektek végrehajtásához.

#### V.

#### **Tulajdonjogi kérdések**

13. A tagok megállapodnak abban, hogy a tag önkormányzatok tulajdonában álló elavult kommunális hulladéklerakók rekultivációjára irányuló projekt kapcsán a rekultivált lerakók – a támogatási szerződésben rögzített feltételeknek is megfelelően – önkormányzati tulajdonban maradnak.

#### VI.

#### **A projektek beruházás költsége**

14. A tagok a projekt tervezett beruházási költségének finanszírozási megoszlását az alábbiak szerint fogadják el:

A projekt megvalósításának a költsége 100%-ban a Kohéziós Alapból (KEOP 7. 2. 3. 0.-2008-0025.) kerül finanszírozásra, a projekt előkészítési költsége 85%-os mértékben pályázati forrásból, 15%-os mértékben a Miskolc környéki Rekultivációs Önkormányzati Társulás költségvetéséből kerül finanszírozásra.

**\*A képviselő-testület a Miskolc Környéki Rekultivációs Önkormányzati Társulás működési költségeihez 2012. január 1. napjától 2012. május 31. napjáig - a projekt pénzügyi zárásáig - 10.000.-Ft/hó összegben tagi hozzájárulást utal át a társulás számlájára, melyhez a 2012. évi költségvetésében fedezetet biztosít.**

#### **Üzemeltetés**

15. A tagok a megvalósult beruházás, azaz a rekultivált lerakók üzemeltetésére az előzetes közbeszerzési eljárás nyertesével kötnek a szakhatóságok által a rekultivációs tervben előírt feladatokra kivitelezési, illetve a szükséges utógondozási, monitoringozási feladatokra üzemeltetői szerződést.

Az üzemeltetés, utógondozás anyagi vonzatait, a pályázatból elnyert összegben felül az önkormányzatok külön – külön vállalják.

## IX.

### A Társulás szervezete

#### IX/1.

#### Társulási Tanács

16. A tagok megállapodnak abban, hogy a Társulás legfőbb közös döntéshozó szerveként Társulási Tanácsot hoznak létre.
17. A Társulási Tanácsban a Társulás tagjait a társult önkormányzatok polgármesterei képviselik. Az egyes tagok azonos szavazati joggal rendelkeznek.
18. A Társulási Tanács megalakultnak tekintendő, ha a tag önkormányzatok képviselő-testületeinek mindegyike jóváhagyta a megállapodást, és a Társulási Tanács alakuló ülése kimondta a megalakulását. Az alakuló ülést a tisztségviselők megválasztásáig a korelnök vezeti. A Társulási Tanács alakuló ülése határozatképes, ha azon legalább a szavazatok 2/3-ával rendelkező képviselő jelen van. A Társulási Tanács tagjai sorából Elnököt és két Elnökhelyettest választ. A Társulást az Elnök képviseli. Az Elnök és az Elnökhelyettesek megbízatása legfeljebb 5 éves határozott időre, illetve az önkormányzati tisztségük megszűnéséig tart.
19. A Társulási Tanács üléseit szükség szerint, de évente legalább két alkalommal, székhelyén tartja.  
  
Az ülést össze kell hívni: - a Társulási Tanács által meghatározott időpontban,  
- a Társulás bármely tagjának – napirendet tartalmazó – indítványára,  
- a Közigazgatási Hivatal kezdeményezésére.
20. A Tanács döntését ülésén, határozattal hozza. A Társulási Tanács ülését az Elnök, távollétében az Elnökhelyettes vagy a Tanács által felhatalmazott képviselő hívja össze és vezeti. A Tanács akkor határozatképes, ha ülésén legalább a szavazatok több mint a felével rendelkező képviselő jelen van. A határozat elfogadásához a jelenlévő képviselők által képviselt szavazati jogok összessége alapján a szavazatok több mint felét kitevő igen szavazatra van szükség. A jelenlévő képviselők által képviselt szavazati jogok összessége alapján a szavazatok több mint 2/3-a szükséges (minősített többség):
  - a. az Elnök, Elnökhelyettesek megválasztásához, visszahívásához;
  - b. csatlakozási kérelemről való állásfoglalás elfogadásához;
  - c. olyan kérdésekben, amelyekben a Társulási Megállapodás minősített többségű határozathozatalt szabályoz.
21. A Társulási Tanács üléséről jegyzőkönyv készül, melyet az Elnök és a Társulási Tanács által felhatalmazott hitelesítő személy ír alá. A jegyzőkönyvet 15 napon belül meg kell küldeni a Regionális Közigazgatási Hivatal vezetőjének.
22. **A Társulási Tanács feladat- és hatásköre:**
  - a Társulás Közbeszerzési Szabályzatában foglaltaknak megfelelően és esetekben a Társulás nevében gyakorolja az ajánlatkérői jogokat;
  - szervezi a projektek megvalósításához szükséges kapcsolódó adatszolgáltatást;
  - bármely kérdésben észrevétellel élhet a tagok, azok közigazgatási szervei, a hatóságok, továbbá a szakmai munkában, kivitelezésben közreműködő szervek, személyek felé;
  - meghatalmazást ad az Elnöknek operatív feladatai ellátására;

- tagjai sorából Elnököt, Elnökhelyetteseket választ, a tisztségviselőket visszahívhatja;
- tárgyalja és elfogadja a Társulás éves költségvetését és mérlegét;
- a Társulás vagyonának kezelése, hasznosítása céljából a szükséges döntéseket meghozza.

23. A Társulási Tanács munkájába a Tanács döntése alapján további szakértő személyeket vonhat be megbízás útján.

A Tanács üléseit úgy kell összehívni, hogy a tagok a meghívót és a már rendelkezésre álló kapcsolódó előterjesztéseket legalább 8 nappal az ülés tervezett időpontját megelőzően kézhez kapják. A napirend meghatározása az Elnök feladata, de annak összeállításában bármelyik tagnak indítványtételi joga van.

24. A tagok évente legalább egy alkalommal kötelesek képviselő-testületeiknek beszámolni a Társulás működéséről, szakmai tevékenységéről.

## IX/2.

### Elnökség

25. A Társulás munkáját a Társulási Tanács ülései közötti időszakban a Társulási Tanács által választott Elnökből és a két Elnökhelyettesből álló Elnökség irányítja. Az Elnökség irányítja és ellenőrzi a Társulási Tanács döntéseinek végrehajtását, döntésre előkészíti a Tanács hatáskörébe tartozó ügyeket, szervezi, összehangolja és megteszi a beruházás előkészítéséhez, lebonyolításához szükséges – a Tanács hatáskörébe nem tartozó – intézkedéseket, felel a Társulási Tanács üléseinek előkészítéséért, összehívásáért. A Tanács hatáskörét nem érintő – a beruházás lebonyolításához kapcsolódó - operatív ügyekben megteszi a szükséges intézkedéseket, melyekről a Társulási Tanács soron következő ülésén a Tanácsnak beszámol. Az Elnökség ellátja mindazokat a feladatokat, amelyekre a Tanács felhatalmazta.

26. Az Elnökség feladat- és hatásköre:

- előkészíti és koordinálja a tagok együttműködésével, szervezeti kérdésekkel kapcsolatos döntéseit;
- tájékoztatja a Társulás tagjait;
- ellenőrzi és elemzi a projektek megállapodás szerinti megvalósulásának időarányos állapotát;
- a szakmai munkát felügyeli;
- ellátja a projektekkel összefüggő teljes gazdasági és számviteli rendszer kezelését;
- nyilvántartja a projektek adminisztratív és pénzügyi adatait;
- javaslatot tesz a szerződési célok ütemezésére és irányítja a projektek megvalósítását;
- javaslatot tesz a megvalósítás szakaszainak meghatározására, valamint irányítja annak teljes menetét;
- a projektek teljesítéséhez igazodó feladatokhoz határidőket rendel;
- elkészíteti a projektek végrehajtásához szükséges pályázati dokumentumokat;
- elkészíti és előterjeszti a projektek éves beszámolóját;
- meghatározott időközönként beszámolót készít a Társulási Tanács számára a projektek megvalósulásáról;
- észrevétellel és kérdéssel élhet a tagok, azok közigazgatási szervei, a körzeti meghatalmazottak, a hatóságok, továbbá a szakmai munkában, kivitelezésben működő szervek, személyek felé;
- rendszeresen tájékoztatja a körzeti meghatalmazottakat;
- beszámoltathatja a projektekben közreműködő bármely érdekeltet;
- a Társulás tagjának kizárását megelőzően felszólítja a tag önkormányzatot a Társulási Megállapodásból, illetve a Társulási Tanács döntéséből fakadó kötelezettsége teljesítésére;
- képviseli és irányítja a projektek megvalósításának teljes menetét;

- a Társulás Elnöke a Társulás Közbeszerzési Szabályzatában foglaltaknak megfelelően aláírja a projektek végrehajtásához szükséges szerződéseket, megállapodásokat, valamint a Közbeszerzési Szabályzatban meghatározott feltételek fennállása esetén a Társulás nevében gyakorolja az ajánlatkérői/megrendelői jogokat.

IX/3.

### **Pénzügyi Ellenőrző Bizottság**

27. A Társulás működésének és a projektek végrehajtásának, a rekultiváció megvalósításának ellenőrzésére a tagok körzetenként egy fő jelölésével Pénzügyi Ellenőrző Bizottságot (a továbbiakban: PEB) hoznak létre.  
A PEB elnökét és tagjait a Társulási Tanács a jelöltek közül választja meg és hívhatja vissza. A PEB elnökének és tagjainak a megbízatása 5 éves határozott időtartamra ill. az önkormányzati képviselői/tisztségviselői megbízatásuk megszűnéséig tart.
28. Feladat-és hatásköre
- A Tanács és az Elnökség által végzett feladatok eredményének és minőségének ellenőrzése,
  - Az ütemezett kivitelezés és a pénzfelhasználás ellenőrzése,
  - A tagok elé terjesztendő jelentések, beszámolók vizsgálata, a vizsgálat eredményéről beszámoló készítése,
  - A rekultiváció alatt bármely résztvevőtől felvilágosítás, tájékoztatás kérése,
  - A Társulási Tanács elé terjesztett beszámoló elkészítése.
29. A PEB köteles a tagoknak közvetlenül írásban észrevételt tenni, ha jogszabályba ütköző, vagy a Társulási Megállapodást, ill. a tagok érdekeit sértő intézkedést, ill. mulasztást tapasztal.
30. A PEB üléseit az elnök hívja össze. Az ülés összehívására az ülés napját legalább 8 nappal megelőzően, írásban, elektronikus úton vagy fax útján küldött értesítéssel kerülhet sor. A PEB ülését bármely tag összehívhatja az ok és cél megjelölésével, ha a bizottság összehívására vonatkozó kérelmet az elnök 8 napon belül nem teljesíti.
31. A PEB határozatképes, ha az ülésen a tagok 2/3-a jelen van. Határozatait szótöbbséggel hozza. Üléséről jegyzőkönyvet kell vezetni, amelyre a Társulási Tanács ülésének jegyzőkönyvére vonatkozó rendelkezéseket kell megfelelően alkalmazni.
32. A PEB ügyrendjét saját maga állapítja meg, melyet a Társulási Tanács hagy jóvá.
33. A PEB-et negyedévente, minden negyedévet követő hónap 15. napjáig az Elnökség tájékoztatja a projekt, a rekultiváció állásáról.
34. A PEB tagjai az ilyen tisztséget betöltő személyektől elvárható gondossággal kötelesek feladataikat ellátni. A kötelezettségeik megszegésével a Társulásnak okozott kárért a polgári jog szabályai szerint felelnek.

X.

### **A Társulás képviselte**

35. A Társulást a Társulás Elnöke önállóan jegyzi. A Társulás jegyzése akként történik, hogy a Társulás kézzel vagy géppel előírt, előnyomott vagy nyomtatott megnevezése alatt a Társulás Elnöke a teljes nevét önállóan írja alá. Az Elnök akadályoztatása esetén a két Elnökhelyettes a Társulást a fent körülírt módon, együttesen jegyzi.

## XI.

### A tagsági jogviszony

36. A tagok ezen Társulási Megállapodás aláírásával, a lefektetett elvek elfogadásával kötelezettséget vállaltak arra vonatkozóan, hogy az elavult hulladéklerakók rekultivációjára irányuló projekt megvalósításában együttműködnek. A tagok egyben kijelentik, hogy rendelkeznek a szükséges testületi felhatalmazással a Társulásban való részvételhez. A Társulási Megállapodást valamennyi tag önkormányzat képviselő-testülete minősített többséggel hozott határozatával jóváhagyta.
37. Ezen felelősségvállalás keretében a tagok lemondanak arról, hogy a pályázatást és a projektek kivitelezését akadályozzák, településeiken nem akadályozzák a szakmai munkát, illetve nem folytatnak olyan tevékenységet, amely ellentétes jelen megállapodás céljaival, tartalmával. Egyben elfogadják a felmondással, illetve kizárással összefüggő felelősségi szabályokat.
38. A projektek megvalósításához szükséges pályázatok, tervek, hatósági eljáráshoz szükséges tanulmányok, stb. jelentkező indokolt költségeiről, a költségek megfizetésének módjáról és határidejéről a Társulási Tanács rendelkezik. Tagi felmondás, Tag kizárása, illetve tagfelvétel esetén a fenti költségek újraosztása szintén az ő kötelezettsége.

## XII.

### A Társulási Megállapodás felmondása

#### és a tag kizárása

#### A/ A Társulási Megállapodás felmondása:

##### Rendkívüli felmondás:

39. A Társulási Megállapodásnak a tag részéről történő év közbeni felmondásához a Társulásban részt vevő valamennyi önkormányzat képviselő-testületének a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. tv. (továbbiakban: *Ötv.*) 15. §-a szerinti minősített többséggel hozott jóváhagyó határozata szükséges. Év közben tehát csak akkor lehet ezen megállapodást felmondani, ha ahhoz a Társulásban résztvevő valamennyi önkormányzat képviselő-testülete hozzájárul.

##### Rendes felmondás:

40. Az 1.) pontban foglaltak kivételével a Társulási Megállapodást felmondani a naptári év utolsó napjával lehet. A tag önkormányzat a képviselő-testületének a felmondásról szóló – *Ötv.* szerinti minősített többséggel hozott – döntését legalább három hónappal korábban köteles meghozni és a Társulás Elnöke útján a Társulás tagjaival írásban közölni.
41. A tagok kötelezettségvállalásuk alapján és az együttműködés céljaira is tekintettel alapvetően tartózkodnak a megállapodás felmondásától. A Társulás tagjai a megállapodást csak abban az esetben mondhatják fel, ha a Társulással szemben tartozásuk, vagy egyéb kötelezettségük nem áll fenn.

#### B/ A tag kizárása:

42. Amennyiben bármely tag a Társulási Megállapodásból, a Társulási Tanács döntéséből fakadó kötelezettségének a Társulás Elnöke részéről történt ismételt írásbeli felhívásra az abban megjelölt határidőben nem tesz eleget, úgy a tag önkormányzatok képviselő-testületei több, mint felének Ötv. szerinti minősített többséggel hozott határozatukkal a naptári év utolsó napjával fontos okból a tagot a Társulásból kizárhatják. A kizárásról szóló döntést felhívásnak kell megelőznie, melyben a Társulás tagjai a Társulás Elnöke útján felszólítják a tagönkormányzatot kötelezettségeinek a teljesítésére.

A kizárt tag nem mentesül automatikusan egyes kötelezettségei alól, megegyezés hiányában a Társulás tagjai bírósági úton érvényesíthetik igényeiket.

43. A tagi kizárás jogkövetkezményei azonosak a tagi felmondás esetében meghatározott jogkövetkezményekkel.

#### C/ Jogkövetkezmények:

44. A felmondó (kizárt) tag nem jogosult az elszámoláskor a többi taggal és a Társulással szemben érvényesíteni a KOHÉZIÓS ALAP (KEOP 7.2.3.0.-2008-0025.), illetve az állami támogatások útján kapott vagyoni előnyöket, mivel azt a pályázatot benyújtó illetve a közbeszerzési eljárást lefolytató Társulás részére juttatták. Köteles viszont tagsági jogviszonya megszűnésétől számított 60 napon belül elszámolni minden olyan vagyoni előnnyel, melyet az együttműködés alatt vagy annak révén szerzett.

45. A megállapodást felmondó (kizárt) tag teljes kártérítési felelősséggel és esetlegesen kártalanítással tartozik a felmondásával (kizárását előidéző magatartásával, vagy mulasztásával) a többi tagnak és a Társulásnak a projektek megvalósításával összefüggésben okozott károkért.

46. Minden tag a megállapodás aláírásával hozzájárulását adja, hogy felmondása (kizárása) esetén a tagi elszámolás keretében – külön nyilatkozata nélkül is – az őt megillető összegből, ellenértékből közvetlenül levonható és elszámolható a felmondó (kizárt) tagot terhelő teljes kár, illetve kártalanítás összege.

47. A tagok a Társulási Megállapodás aláírásával hozzájárulásukat adják ahhoz, hogy tagsági jogviszonyuk bármilyen módon való megszűnése esetére a Társulás (és a Társulás többi tagja) a projekteket jogfolytonosan megvalósítsa. A tagok kijelentik, hogy tagsági jogviszonyuk megszűnését követően a Társulás munkáját nem akadályozzák, céljait nem lehetetlenítik el, valamint a Társulást megillető jogokra – a tagsági jogviszonnyal kapcsolatos vagyoni elszámolás lezárását követően – igényt nem formálnak.

### **XIII.**

#### **Tagfelvétel**

48. A Társulás nyílt, más önkormányzatok – amennyiben a hulladéklerakók rekultivációjával kapcsolatos feladataikat a Társulási Megállapodásban rendszer keretein belül kívánják megoldani – a Társulás Elnökéhez intézett írásos csatlakozási kérelmet nyújthatnak be. A csatlakozási kérelemről, a Társulási Tanács minősített többséggel hozott döntésével előzetesen állást foglal.

A Társuláshoz történő csatlakozáshoz való hozzájáruláshoz valamennyi tag önkormányzat képviselő-testületének Ötv. szerinti minősített többséggel hozott döntése szükséges.

#### **XIV.**

##### **A Társulási Megállapodás hatálya**

49. A jelen Társulási Megállapodás a Társulásban részt vevő önkormányzatok képviselő-testületeinek megállapodást jóváhagyó határozatainak meghozatalát követően lép hatályba az azt jóváhagyó és aláíró tagönkormányzatok között.

#### **XV.**

##### **A Társulás megszűnése**

50. A Társulás megszűnik:

- ha a Társulás valamennyi Tagjának képviselő-testülete Ötv. szerinti minősített többséggel hozott határozatával dönt a Társulás megszüntetéséről;
- a bíróság jogerős döntése alapján.

51. A Társulás tagjai a Társulás megszűnésekor kötelesek egymással elszámolni. A Társulás megszűnése esetén a Társulás felel a kötelezettségeiért, kivéve, ha a Társulási Megállapodás ettől eltérően nem rendelkezik. A Társulás tagjai megállapodnak abban, hogy a Társulás megszűnésekor elsősorban a fennmaradó vagyontárgyak természetbeni kiadását kérik; törekednek arra, hogy tovább működtessék a vagyontárgyakat; az ezt meghaladó fennmaradó vagyomból a ténylegesen teljesített vagyoni hozzájárulásuk arányában részesülnek. A Társulás megszűnésekor felek törekednek a vagyonnal összefüggésben felmerülő vitás kérdések valamennyi szerződő fél számára elfogadható megoldására, amennyiben ez eredménytelen lenne, felek a hatáskörrel és illetékességgel rendelkező bírósághoz fordulhatnak.

#### **XVI.**

##### **A nyilvánosság biztosítása**

52. A lakossági tájékoztatás keretében a tagok egyrészt a körzetek polgármestereinek és jegyzőinek egyeztető fórumán kívánnak a projekteknek nyilvánosságot biztosítani, másrészt a Társulási Tanács Elnöke és munkaszervezete tájékoztatja a sajtót, továbbá gondoskodik egyéb úton az érintett lakosság információval történő ellátásáról.

#### **XVII.**

##### **Záró rendelkezések**

53. A tagok rögzítik, hogy amennyiben jelen megállapodás valamely rendelkezése jogszabály vagy egyéb, a feleken kívülálló ok miatt objektíve nem alkalmazható, a többi – fentiekkel nem érintett – része teljes hatályában fennmarad.
54. A tagok kijelentik, tudomással bírnak arról, hogy az állami és KOHÁZIÓS ALAP (KEOP 7. 2. 3. 0-2008-0025.) támogatás csak a támogatási kérelem benyújtása előtt meg nem kezdett rekultivációs beruházáshoz igényelhető. Egyúttal nyilatkoznak arról, hogy a rekultivációs munkálatok még nem kezdődtek meg.
55. A tagok vitás kérdéseiket elsősorban és kötelezően tárgyalásos úton, egymás között – szükség

szerint érdekképviselői és szakmai szervezetek, szervezetek bevonásával – egyeztetéssel kísérik meg rendezni, ennek sikertelensége esetére az Miskolc Városi, illetve értékhatar okán a B.-A.-Z. Megyei Bíróság kizárólagos illetékességének vetik alá magukat.

56. A tagok rögzítik, hogy e megállapodásnál alkalmazták és tudomásul vették a vonatkozó magyar jogszabályokat. Ezen Társulási Megállapodás megkötésénél tagok a vonatkozó KOHÉZIÓS ALAP (KEOP 7. 2. 3. 0-2008-0025.) előírások mellett, a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény, a helyi önkormányzatok társulásairól és együttműködéséről szóló 1997. évi CXXXV. törvény, a hulladékgyűjtéséről szóló 2000. évi XLIII. törvény és a végrehajtására vonatkozó, kapcsolódó jogszabályok, a közbeszerzésekről szóló 2003. évi CXXIX. törvény, továbbá az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény előírásait veszik figyelembe. Az előzőekben felsorolt jogszabályok, illetve a jelen szerződés által nem szabályozott kérdésekben a Ptk. szabályai irányadók.
57. A tagok az egységes szerkezetű Társulási Megállapodás elkészítésével és ellenjegyzésével Dr. Zombor Péter ügyvédet bízzák meg.

A fentiek szerint ezen egységes szerkezetű Megállapodást – a **3. számú mellékletben** feltüntetett aláírási íven – a tagok, mint az akaratuknak és gazdasági céljaiknak mindenben megfelelőt, annak átolvasása és tartalmának megértését követően jóváhagyólag aláírják.

Kelt Sajópálfalán a Társulás székhelyén, 2010. október 28. napján

**A Társulási Megállapodás elválaszthatatlan mellékletei:**

- 1. sz. melléklet:** a Társulás tagjainak felsorolása (megnevezés, székhely, képviselő neve);
- 2. sz. melléklet:** a Társulás, mint költségvetési szerv alapító okirata;
- 3. sz. melléklet:** a Társulási Megállapodást kötő tagok aláírási íve.

.....  
**Fekete Zoltán**  
elnök

Ellenjegyzem 2010. október 28.

.....  
**Dr. Zombor Péter –ügyvéd-**  
3530 Miskolc, Mártírok u.1.

## Társulási megállapodás

### I. sz. melléklet A társulás tagjainak felsorolása

<b>Megnevezés:</b>	<b>Székhely:</b>	<b>Képviselő neve:</b>
Bükkaranyos község Önkormányzat	Bükkaranyos, Petőfi u.100. Tel: 46/576-263; 46/476-352	Nagy Lajos polgármester
Bükkszentkereszt község Önkormányzat	Bükkszentkereszt, Kossuth u. 24. Tel.: 46/390-120; 46/390-305	Jámbor Flórián polgármester
Hejőszalonta község Önkormányzat	Hejőszalonta, Rákóczi u.6. Tel: 46/391-177	Anderkó József polgármester
Hernádnémeti község Önkormányzat	Hernádnémeti, Kossuth u. 38. Tel: 46/394-124 fax: 46/594-227	Dr. Orosz Zsolt polgármester
Igrici község Önkormányzat	Igrici, Kossuth út 57. Tel: 49/353-306	Kislászló Csaba polgármester
Kisgyőr község Önkormányzat	Kisgyőr, Dózsa u.11. Tel: 46/476-280; 46/476-202; 46/280-200	Czeplédi Dezső polgármester
Sajópálfala község Önkormányzat	Sajópálfala, Dózsa Gy. u.26. Tel: 46/327-482	Fekete Zoltán polgármester
Sajópetri község Önkormányzat	Sajópetri, Dózsa u.66. Tel: 46/593-200	Debreceni Balázs polgármester
Szakáld község Önkormányzat	Szakáld, Aradi u.4. Tel: 46/391-238	Dr. Barnóczki Károly polgármester
Tiszakeszi község Önkormányzat	Tiszakeszi, Községháza u. 46. Tel.: 49/352-433; Fax: 49/552-130	Sipos Imre polgármester
Sajószentpéter város Önkormányzat	Sajószentpéter, Kálvin tér 4. Tel.: 48/521-038	Dr. Faragó Péter polgármester